

## TJ Sokol Postupice z.s. „B“ - Sportovní klub Olbramovice „B“

sobota 24.8.2019 v 15:00 hodin

### IV. třída, skupina B

**4:2 (3:0)**

Vážení fanouškové mužstva „B“ již začala podzimní část fotbalové sezóny 2019. Hned na úvod jsme hráli doma s mužstvem, se kterým nemáme zrovna dobré výsledky. Navíc se nás na utkání dostavilo pouze deset na místo plánovaných čtrnácti hráčů. Vypomohli nám dva dorostenci Nádvorník Lukáš a Kladiva Štěpán a hráč z mužstva „A“ Fűrbacher Jakub. První poločas jsme měli více ze hry a našim hráčům se dařilo dávat branky. Brankové hody zahájil v 17. minutě Martin Papadopulos. Ve 24. minutě přidal druhý gól Lukáš Nádvorník, ve 40. minutě zakončil střelecké hody prvního poločasu Josef Tůma. Ve druhém poločase se zapsal v 52. minutě střelecky Aleš Vesecký. Bohužel to bylo z naší strany vše. Co všechno jsme dokázali nedat ve zbytku druhého poločasu nedat snad nemá ani cenu rozvádět. Nakonec jsme byli rádi, že utkání skončilo, neboť v 75. minutě soupeř snížil a od této chvíle měl i navrch a my jsme se báli o výsledek. Ještě jednou posílám z dorostu a z mužstva „A“ děkuji. V neděli 1.9.2019 nás čeká další zajímavý soupeř a to mužstvo „B“ Jankova.

Branky domácí: Papadopulos Martin 1, Nádvorník Lukáš 1, Tůma Josef 1, Vesecký Aleš 1

Branky hosté: Brejla, ing. Martin 1, Vyskočil Michal 1

Utkání řídil: Rozhodčí FILLIP František, asistenti JURNÍČEK Pavel (N) a VYSKOČIL Karel (N)

Sestava domácí: Mareš Miloslav - Gruber Tomáš, Šetek Stanislav, Bervida Petr, Bálek Tomáš - Kocourek Radek, Vesecký Aleš (K), Papadopulos Martin, Nádvorník Lukáš - Tůma Josef, Kalous Lukáš - na střídání Kladiva Štěpán, Fűrbacher Jakub – vedoucí mužstva Vratislav Kubásek - trenér Šetek Stanislav

Sestava hosté: Bešťák Ondřej - Neuberg Václav, Chudlářský Jaroslav, Bartůšek Pavel, Košar Karel, Dvořák Lukáš (K), Helma Tomáš, Brejla, ing. Martin, Přibyslavský Petr, Vlach Tomáš, Kořínek Tomáš – na střídání Tomeš Stanislav, Růzha Jaroslav, Vyskočil Michal - vedoucí mužstva (trenér) Vyskočil Michal

Počet diváků: 30